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Ata da 12a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 18 de outubro de 
2023.

/4os 18(dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 11a(decima primeira) Sessão 
Ordinária do 14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
11 de outubro de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Balancete Financeiro da Câmara Municipal do 
Paudalho referente ao mês de setembro de 2023.Decreto 
Legislativo n°.08/2023 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa.Dispõe sobre a concessão de título 
de Cidadão Honorífico ao Sr. Eduardo Urbano de Santana. Lei 
n°.1.089/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
EmentaiDispõe sobre denominação de praça pública localizada no 
bairro de Chã de Pinheiro e dá outras providências.Moção Honrosa 
n°. 19/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio 
da Silva Fiiho(lrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor
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Valdeci Marcos da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 
município Parecer n°.09/2023 da Comissão Especial ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.09/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.09/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:D/spõe sobre a concessão de 
título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. Parecer 
n°.36/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Veto n°.04/2023 de autoria do Poder Executivo Muncipal- 
Ementa:Denomina a Quadra Poliesportiva pertencente ao Estado, 
de Quadra João Batista Azevedo o popular Nenca, situada em frente 
à Escola Municipal Gilda Barbosa no Bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Veto n°.04/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei 
n°.21/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Denomina a Quadra 
Poliesportiva pertencente ao Estado, de Quadra João Batista 
Azevedo o popular Nenca, situada em frente à Escola Municipal 
Gilda Barbosa no Bairro de Guadalajara e dá outras 
providências.Parecer n°.37/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:”Atualiza o Salário-Mínimo 
pago no Município de PAUDALHO-PE e, Altera a Estrutura 
Administrativa do Poder Executivo Municipal, fixada pela Lei 
Municipal n°.1.027/2022 e dá outras providencias”-Aprovado na 
Comissão.Parecer n°.04/2023 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei 
n°. 12/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa: "Atualiza o Salário-Mínimo pago no Município de 
PAUDALHO-PE e, Altera a Estrutura Administrativa do Poder 
Executivo Municipal, fixada pela Lei Municipal n°.1.027/2022 e dá 
outras providencias”-Aprovado na Comissão. Projeto de Lei 
n°. 12/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:”Atuatiza o Salário-Mínimo pago no Município de 
PAUDALHO-PE e, Altera a Estrutura Administrativa do Poder 
Executivo Municipal, fixada pela Lei Municipal n°.1.027/2022 e dá
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outras providencias”.Parecer n°.39/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.13/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa "Dispõe sobre a 
criação do Programa Municipal de Concessão de Cestas Básicas de 
alimentos à população em situação de insegurança alimentar e 
nutricional no Município de Paudalho/PE e dá outras providências 
Aprovado na Comissão .Projeto de Lei n°. 13/2023 de autoria do 
Poder Executivo Mumc/pa/-Ementa:”Dispõe sobre a criação do 
Programa Municipal de Concessão de Cestas Básicas de alimentos 
à população em situação de insegurança alimentar e nutricional no 
Município de Paudalho/PE e dá outras providências".Parecer 
n°.40/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.14/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal(LOA)-Ementa.‘EsX\rr\a a RECEITA e fixa a DESPESA do 
Município para o exercício financeiro de 2024”-Aprovado na 
Comissão.Parecer n°.05/2023 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei 
n°.14/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)- 
Ementa:"Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o 
exercício financeiro de 2024”-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°. 14/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)- 
Ementa:”Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o 
exercício financeiro de 2024”.Parecer n°.41/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.15/2023 de 
autoria do Poder Executivo(PPA)-Ementa:Dispõe sobre a revisão 
do Plano Plurianual para o período 2022/2025, atualizando para 
execução no exercício financeiro de 2024 e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Parecer n°.06/2023 da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto 
de Lei n°. 15/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(PPA)- 
Ementa.Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o período 
2022/2025, atualizando para execução no exercício financeiro de 
2024 e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°.15/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(PPA)- 
Ementa.Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o período 
2022/2025, atualizando para execução no exercício financeiro de 
2024 e dá outras providências. Parecer n°.44/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.28/2023 de
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autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de Incentivos à 
Coleta Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Município de Paudalho 
e dá outras providencias-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei 
n°.28/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de 
Incentivos à Coleta Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Município 
de Paudalho e dá outras providencias.Parecer n°.45/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°. 17/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio 
da Silva Filho(lrmão Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão 
a Comandante da Guarda Civil Municipal de Paudalho, Rebeka Isis 
Correia de Figueiredo, pelos relevantes serviços prestados ao 
município-Aprovado na Comissão .Moção Honrosa n°.17/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva 
Filhoflrmão Gerson)-Ementa: Moção Honrosa em gratidão a 
Comandante da Guarda Civil Municipal de Paudalho, Rebeka Isis 
Correia de Figueiredo, pelos relevantes serviços prestados ao 
município.Parecer n°.46/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.16/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:”Dispõe sobre o reajuste 
salarial profissional do quadro efetivo do Magistério Público Municipal 
da Educação Básica considerando a compatibilidade com o Piso 
salarial Nacional e dá outras providências”-Aprovado na Comissão. 
Parecer n°.07/2023 da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei n°. 16/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa Dispõe sobre o 
reajuste salarial profissional do quadro efetivo do Magistério Público 
Municipal da Educação Básica considerando a compatibilidade com 
o Piso salarial Nacional e dá outras providências”-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Lei n°. 16/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa Dispõe sobre o reajuste salarial 
profissional do quadro efetivo do Magistério Público Municipal da 
Educação Básica considerando a compatibilidade com o Piso salarial 
Nacional e dá outras providências”. Requerimento n°. 66/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia,
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extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Serviço de construção da rede de esgoto da Rua 
do Frevo na Comunidade de Guadalajara.Redação Final n°.59/2023 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.27/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes 
da Silva(Sergeth)-Ementa:Institui o Programa “Empresa Amiga da 
Escola’’ no Âmbito do Município de Paudalho e dá outras 
providências. Redação Final n°.60/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°. 18/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor Oscar José Neto 
do Supermercado Itaíba, pelos relevantes serviços prestados ao 
município Indicação n°.131/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Serviço de 
Construção de um Campo de Futebol Society, próximo a Escola 
Vereador Ananias da Costa Macedo na Comunidade de Guadalajara. 
Indicação n°.132/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-EmentaiQue seja desapropriado o 
terreno da Vila Monte das Oliveiras para fins de assentamento 
urbano de 66 famílias. O terreno fica às margens da BR 408, próximo 
ao posto Campeão, região do Sitio Orá, no município de Paudalho. 
Indicação n°. 133/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja desapropriado o 
terreno da Vila das Flores para fins de assentamento urbano de 50 
famílias. O terreno fica às margens do Rio Capibaribe, próximo à Rua 
da Bica, no município de Paudalho.Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Balancete Financeiro 
da Câmara Municipal do Paudalho, referente ao mês de
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setembro de 2023, Decreto Legislativo n°.08/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, Lei n°. 1.089/2023 
de autoria do Poder Executivo Municipal, seguirão para 
publicação;Moção Honrosa n°.19/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), seguirá 
para Comissão Competente.Em seguida o Presidente convidou os 
VereadoresWellington da Costa Macedo(Teto do Povo), Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro e Thiago Fernando da Silva(Thiago 
Moreira) para fazerem uso da tribuna. O Vereador Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), ao fazer uso da tribuna, apresentou 
um Requerimento Oral, solicitando ao Exm°. Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Educação, para que a secretaria de 
Educação, realiza palestras sobre trânsito em todas as escolas 
municipais, particulares e a creche Leonel Soares com alunos, pais e 
responsáveis, haja vista que o prefeito vai asfaltar várias ruas da 
referida comunidade.Em seguida o Presidente passou a presidência 
para o primeiro secretário e fez uso da tribuna.Ao fazer uso da 
tribuna o Presidente apresentou Requerimentos Orais.Primeiro 
Requerimento Oral, solicitando ao Prefeito Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a secretaria de saúde, informações e 
agilidade no conserto da ambulância que presta serviço a 
comunidade de Chã Alegre, haja visto que os moradores da referida 
comunidade estão desassistidos deste serviço.Segundo 
Requerimento Oral, requer ao Exm°.Sr.Gustavo Fuchs Campos 
Gouveia, Deputado Estadual, que viabilize junto ao DNIT, 
instalação de rede de proteção, para evitar que os pedestres passem 
por baixo das passarelas na BR 408. De acordo com a Resolução de 
n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal á 
matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia.Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
11a(decima primeira) Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto)
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período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 11 de outubro de 2023, em discussão, 
em votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.09/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:D/spõe sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e 
dá outra providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento n°.66/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Serviço de construção da rede de esgoto da Rua do Frevo 
na Comunidade de Guadalajara.O Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona) fez referencia ao Requerimento 
acima mencionado.Em seguida o presidente colocou o 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Veto n°.04/2023 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.21/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona)-Ementa:Denomina a Quadra Poliesportiva pertencente ao 
Estado, de Quadra João Batista Azevedo o popular Nenca, situada 
em frente à Escola Municipal Gilda Barbosa no Bairro de 
Guadalajara e dá outras providências.Os Vereadores Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) e Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo) fizeram referencia ao Veto acima 
mencionado.Em seguida o presidente colocou o Veto em votação- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Projeto de Lei n°.12/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:”Atualiza o Salário-Mínimo pago no Município de 
PAUDALHO-PE e, Altera a Estrutura Administrativa do Poder 
Executivo Municipal, fixada pela Lei Municipal n°.1.027/2022 e dá 
outras providencias”-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.13/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa ’D\spõe sobre a criação do 
Programa Municipal de Concessão de Cestas Básicas de alimentos 
à população em situação de insegurança alimentar e nutricional no 
Município de Paudalho/PE e dá outras providências”.Os Vereadores
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Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro e Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira)
fizeram referencia ao Projeto acima mencionado. Em seguida o 
presidente colocou o Projeto em votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.14/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(LOA)- 
Ementa:”Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município para o 
exercício financeiro de 2024 "-Aprovado por Unanimidade na 
primeira discussão e votação.Projeto de Lei n°. 15/2023 de 
autoria do Poder Executivo(PPA)-Ementa:Dispõe sobre a revisão 
do Plano Plurianual para o período 2022/2025, atualizando para 
execução no exercício financeiro de 2024 e dá outra providências- 
Aprovado por Unanimidade na primeira discussão e 
votação.Projeto de Lei n°. 16/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa 'Dispõe sobre o reajuste salarial profissional do 
quadro efetivo do Magistério Público Municipal da Educação Básica 
considerando a compatibilidade com o Piso salarial Nacional e dá 
outras providências”-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.28/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro- 
Ementa:Dispõe sobre a Politica de Gestão de Incentivos à Coleta 
Seletiva de Resíduos e Reciclagem no Município de Paudalho e dá 
outras providencias-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Moção Honrosa n°. 17/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionisio da Silva Filhoflrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Comandante da 
Guarda Civil Municipal de Paudalho, Rebeka Isis Correia de 
Figueiredo, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Redação Final n°.59/2023 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°.27/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)-Ementa:\r\si\íu\ o 
Programa “Empresa Amiga da Escola” no Âmbito do Município de 
Paudalho e dá outras providências--Ap/wada por Unanimidade em 
única discussão e vofação.Redação Final n°.60/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.18/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth)-Ementa:Moção Honrosa ao Senhor Oscar José Neto
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do Supermercado Itaíba, pelos relevantes serviços prestados ao 
municíp\o-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votaçao.Requerimento Oral de autoria do Vereador Wellington 
da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Educação, para que a secretaria de 
Educação, realiza palestras sobre trânsito em todas as escolas 
municipais, particulares e a creche Leonel Soares com alunos, pais e 
responsáveis, haja vista que o prefeito vai asfaltar várias ruas da 
referida comunidade-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Primeiro Requerimento Oral de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)- 
solicitando ao Prefeito Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a secretaria de saúde, informações e agilidade no 
conserto da ambulância que presta serviço a comunidade de Chã 
Alegre, haja visto que os moradores da referida comunidade estão 
desassistidos deste serviço-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Segundo Requerimento Oral, requer ao 
Exm°.Sr.Gustavo Fuchs Campos Gouveia, Deputado Estadual, 
que viabilize junto ao DNIT, instalação de rede de proteção, para 
evitar que os pedestres passem por baixo das passarelas na BR 
408.0 Vereador Antônio Cândido Ferreira Junior, fez referencia ao 
requerimento acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou 
em votação o segundo Requerimento oral de sua autoria-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.O Presidente 
Concedeu Intervalo Regimental de 15 minutos, para Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, elaborar as Redações Finais aos 
Projetos de Leis n°.12/2023, n°.13/2023 e n°.16/2023, todos de 
autoria do Poder Executivo Municipal.De volta aos trabalhos o 
Presidente colocou as referidas Redações Finais em Discursão e 
Votação Redação Final n°. 61/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 12/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:”Atualiza o Salário-Mínimo 
pago no Município de PAUDALHO-PE e, Altera a Estrutura 
Administrativa do Poder Executivo Municipal, fixada pela Lei 
Municipal n°. 1.027/2022 e dá outras providencias”-Aprovac/a por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.62/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao
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Projeto de Lei n°. 13/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:11Dispõe sobre a criação do Programa Municipal 
de Concessão de Cestas Básicas de alimentos à população em 
situação de insegurança alimentar e nutricional no Município de 
Paudalho/PE e dá outras providências"~Aprovac/a por Unanimidade 
em única discussão e votação.Redação Final n°. 63/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 16/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:”DispÕe sobre o reajuste salarial profissional do quadro 
efetivo do Magistério Público Municipal da Educação Básica 
considerando a compatibilidade com o Piso salarial Nacional e dá 
outras providências”-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 25 de outubro do ano de 
2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal 
do Paudalho de forma presencial.E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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